

抗疫情行业勇担当，“纺织之光”爱心捐赠源源不断

当前，疫情防控工作已进入关键时期，来自纺织企业的捐赠依旧源源不断。自 2 月 7 日纺织之光科技教育基金会联合公募基金会募捐以来，一批又一批的企业通过纺织之光科技教育基金会慷慨相助，为打赢疫情防控阻击战奉献出爱心。截止到 3 月 3 日，基金会已经收到 1 千余万元的服装、家纺物资，并已经送往湖北武汉、孝感、荆州、十堰等地 18 家医院，为一线医务人员及时送去温暖。其中包括波司登羽绒服 2976 件、艾莱依羽绒服 1826 件、安莉芳保暖内衣 2302 件、动态集团 emoudues 棉服 639 件、爱伦家纺床上用品 3600 件。

安莉芳为一线医护人员注入温暖

目前全国大部分地区面临倒春寒，没有暖气的湖北更是迎来了持续低温。然而为了避免病毒交叉感染，武汉各大医院停用中央空调，一些赶往武汉支援的医护人员并未准备抗寒衣物。了解这一情况之后，安莉芳集团立即从山东总仓调配价值 100 万元的保暖衣裤，在最快时间内完成分拣、打包和运输，通过纺织之光科技教育基金会紧急驰援武汉。



这批保暖衣裤定向捐赠给武汉大学中南医院和武汉大学医院，通过顺丰的救援物资运输渠道直接抵达武汉，确保最快送达医护人员手中，为一线医护人员注入温暖的力量。

在捐赠的每一件保暖衣产品里，安莉芳都细心附上了一份承诺函，在向医护人员致以崇高敬意时，并郑重承诺：公司产品将对全国医务工作者及亲属全年实行优惠政策及新产品的最佳体验。



安莉芳有关负责人表示，这是安莉芳为抗疫之战所尽的绵薄之力，也是安莉芳多年来蓝丝带公益的爱心延续。希望这份细微的关怀，为一线医护人员注入温暖的力量。



巾帼不让须眉担使命，爱伦义无反顾再出发

自各地对口支援湖北后，作为家纺行业的代表，江苏爱伦家纺党支部书记、董事长符惠琴女士时刻关注孝感抗疫情况，当得知湖北航天医院被启用为新冠肺炎患者医疗救治定点医院，且缺少床上用品等紧缺物资时，她以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感，主动与纺织之光科技教育基金会联系对接，并立即决定向湖北航天医院定点捐赠价值 30 万元的紧急防疫物资。她亲自对物资的质量进行把关审核，确保物资及时发出。目前物资已经到达湖北航天医院。



2月22日下午，棉被褥及床品四件套等捐赠物资正式装车，这是企业复工后的第一批产品，董事长符惠琴亲自把关审核物资质量，她说：“企业不管大小，都要有社会责任感，更何况我是党员，如果爱伦复工，不能先为疫区送去物资，那我觉得我的开工没有意义。”



2月23日，物资已经到达湖北航天医院。这已经不是江苏爱伦家纺有限公司的第一次捐赠了，在抗击疫情刚开始，爱伦家纺便与镇江有关部门对接，捐助相应储备物资，为镇江抗疫工作度过物资最为短缺的时期助力。作为一名党支部书记，她相信，只要全民合力，社会同心，就一定能战胜疫情！



有了艾莱依，就有了温暖

2020年新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发让这个冬天显得格外寒冷，全国的疫情地图发展动向牵动着全国人民的心，艾莱依集团从大年初一就成立了疫情领导小组，时刻关注抗疫动态，尤其是关注湖北的疫情发展。在得知来自广东、海南支援湖北监利县人民医院的医疗队员都是轻装上阵，没有棉服，湖北省孝感、荆州、当阳、十堰等城市医院正在为医院的一线医护人员筹措防寒物资，向社会发出羽绒服的捐赠请求后，艾莱依果断行动，第一时间联系纺织之光科技教育基金会，确认服装数量与规格，同时联系所有工厂、门店紧急调配物资，用最快速度调齐所有物资并第一时间将其送到湖北省荆州市监利县人民医院、湖北省荆州市监利县第二人民医院、湖北省当阳长坂坡医院、湖北省十堰市竹山县人民医院等8家医院。艾莱依负责人表示，面对这场硬战，一线的工作人员、医护人员都是最美逆行者，他们用生命守护我们的安全。面对这场硬战，我们希望提到艾莱依，就像提到了温暖。希望日夜抢救生命的医务工作者们，辛苦却不曾说出口的一线工作者们，永远冲在前方的战士们，在有了艾莱依的夜晚，不再感到寒冷。







哪里有困难，哪里就有波司登的身影

疫情到来之时，家喻户晓的国民羽绒服品牌波司登就表示，波司登公益基金会将捐赠 15 万件总价值 3 亿的高品质羽绒服，送给包括湖北武汉在内的疫情较严重、气温较低的全国各大省市抗疫一线工作人员，助力一线工作团队打赢疫情防控阻击战。

波司登的公益捐赠活动以医院需求匹配库存，最终总捐赠量达到 15 万件。这其中，波司登公益基金会在中国服装协会的协助下，紧急向纺织之光科技教育基金会捐赠了 2976 件羽绒服。在寒潮到来前，波司登羽绒服及时送达湖北航天医院、湖北省汉川市人民医院、湖北省荆州市监利县中医院、湖北省荆州市监利县第五人民医院、解放军杭州 903 医院等 9 家医院并全部及时发放。波司登的羽绒服为各地的抗疫英雄送去了温暖，收到捐赠的人士纷纷表示“收到了波司登，不怕冷了！”从微博、抖音等社交平台上，可以看到波司登的公益行动温暖、感动了很多消费者。

波司登一直有回馈社会、关怀社会的基因和文化。2011 年，波司登出资 5000 万元，成立了由国家民政部直属管理的波司登公益基金会，开展从赈灾救援到希望小学、希望医院，从革命老区到春蕾女童、孤寡老人、环卫工人等公益活动，希望做到哪里有困难、哪里就有波司登的身影。迄今为止，累计向社会捐款捐物超 12 亿元。



广州动态保暖服装送前线

广州市动态服装有限公司，是一家致力打造本土原创品牌的服装公司，旗下拥有具前瞻性的原创设计师品牌 Sanpowa 及 emodues，经过十多年的发展，其品牌已成为中国时尚行业中具有强烈独特个性的知名女装品牌。疫情爆发后，公司得知湖北疫区急需保暖服装，随即公司组织联系纺织之光科技教育基金会，及时把 emodues 棉服 639 件送到武汉大学中南医院。广州市动态服装有限公司表示，希望公司的棉服能够给武汉的一线医护人员送去温暖，这也是我们本土品牌企业应尽的社会责任。



来源：纺织服装周刊（文/郝杰）